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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schriftlichen
Beantwortung

Mitglied des Landtages Henriette Quade (fraktionslos)

Musikszene der extrem rechten Szene in Sachsen-Anhalt in 2024

Kleine Anfrage - KA 8/2644

Sehr geehrter Herr Prasident,

beigefligt Ubersende ich Ihnen die Antwort der Landesregierung - erstellt vom Ministerium
fir Inneres und Sport - auf die o. g. Kleine Anfrage.

Mit freundlichen GriRRen

Dr. Tamara Zieschang
Ministerin flr Inneres und Sport

Hinweise: Eine Einsichtnahme des vertraulichen Teils o. g. Antwort ist fiir Mitglieder des Landtages in der Land-
tagsverwaltung - Akteneinsichtnahmeraum - nach Terminabsprache mdéglich.

Die Drucksache steht vollstdndig digital im Internet/Intranet zur Verfiigung. Die Anlage ist in Word
als Objekt beigefiigt und 6ffnet durch Doppelklick den Acrobat Reader.

Bei Bedarf kann Einsichtnahme in der Bibliothek des Landtages von Sachsen-Anhalt erfolgen.

(Ausgegeben am 05.03.2025)



Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schriftlichen
Beantwortung

Abgeordnete Henriette Quade (fraktionslos)

Musikszene der extrem rechten Szene in Sachsen-Anhalt in 2024
Kleine Anfrage — KA 8/2644

Antwort der Landesregierung erstellt vom Ministerium fiir Inneres und Sport

Vorbemerkung der Landesregierung:

Zwar ist der parlamentarische Informationsanspruch grundsatzlich auf die
Beantwortung gestellter Fragen in der Offentlichkeit angelegt. Die Landesregierung
trifft aber eine Schutzpflicht gegenliber ihren nachrichtendienstlichen Quellen. Teile
der Antwort der Landesregierung missen insoweit als Verschlusssache ,VS
Vertraulich® eingestuft werden. Hierbei wird der Rechtsprechung des
Landesverfassungsgerichts Sachsen-Anhalt gefolgt, nach der bei der Erfullung der
Auskunftsverpflichtung gegeniiber dem Parlament unter Geheimhaltungsaspekten
wirksame Vorkehrungen gegen das Bekanntwerden von Dienstgeheimnissen mit
einbezogen werden kénnen (vgl. Landesverfassungsgericht Sachsen-Anhalt, Urteil
vom 17. September 2013, Az.. LVG 14/12; Urteil vom 25. Januar 2016, Az.: LVG
6/15). Hierzu zahlt auch die Geheimschutzordnung des Landtages (GSO LT).

Die Einstufung als Verschlusssache ist im vorliegenden Fall im Hinblick auf das Wohl
des Landes Sachsen-Anhalt und die schutzwiirdigen Interessen Dritter geeignet, das
Informationsinteresse des Parlaments unter Wahrung berechtigter
Geheimhaltungsinteressen der Landesregierung zu befriedigen (Artikel 53 Abs. 3 und

4 der Verfassung des Landes Sachsen-Anhalt).

Die 6ffentliche Preisgabe von weiteren Informationen zu den Fragen 1, 2, 4, 5, 6 bis
6.4, 6.8 und 7 bis 7.5 wirde Rickschlisse auf sensible Verfahrensweisen und

Taktiken der Verfassungsschutzbehérde ermdglichen. Das Bekanntwerden dieser



Informationen lieRBe somit beflirchten, dass verfassungsfeindlichen Bestrebungen
nicht mehr wirksam entgegengetreten werden kann und hierdurch dem Wohl des

Landes Sachsen-Anhalt Nachteile zugefuigt wirden.

Daruber hinaus ist das Vertrauen in die Fahigkeit der Verfassungsschutzbehdrden,
Nachrichtenzugdnge zu schitzen, fir ihre Funktionsfahigkeit essentiell. Die
offentliche Mitteilung dieser weiteren Informationen, die Rlckschllisse auf Quellen
zulassen, wirde sich nachteilig auf die Fahigkeit des Verfassungsschutzes in
Sachsen-Anhalt auswirken, solche Zugdnge zu gewinnen bzw. solche Kontakte

fortzufthren.

Die Antwort auf die Fragen 1, 2, 4, 5, 6 bis 6.4, 6.8 und 7 bis 7.5 wird daher in Teilen
als Verschlusssache ,VS-Vertraulich® eingestuft. Die vollstdndige Antwort der
Landesregierung kann bei der Geheimschutzstelle des Landtages nach MalRgabe der

GSO LT eingesehen werden.

Frage 1:
Welche extrem rechten Musikgruppen, Bands, und Liedermacher*innen

welchen Musikstils sind in Sachsen-Anhalt bekannt? Seit wann existieren die
jeweiligen Musikgruppen, Bands, und Liedermacher*innen, wer sind ihre
Mitglieder, aus welchen Orten kommen ihre Mitglieder und welche
Verbindungen zu welchen extrem rechten Organisationen in Sachsen-Anhalt
haben die Mitglieder?

Frage 2:
Welche der in Frage 1 genannten Musikgruppen, Liedermacher*innen und

Bands waren im Jahr 2024 aktiv?

Antwort auf die Fragen 1 und 2:

Die Fragen 1 und 2 werden zusammenhangend beantwortet. Der Landesregierung

im Sinne der Fragestellungen vorliegende Erkenntnisse sind in der als Anlage 1
beigefiigten Ubersicht aufgefiihrt. Uber die darin enthaltenen Angaben hinaus liegen

der Landesregierung weitere Erkenntnisse vor. Deren Mitteilung ist der



Landesregierung in dem fiir die Offentlichkeit einsehbaren Teil der Beantwortung der
Kleinen Anfrage aus Geheimhaltungsgriinden nicht méglich. Zur Begriindung wird auf

die Vorbemerkung der Landesregierung zu dieser Kleinen Anfrage verwiesen.

Die vollstandige Antwort der Landesregierung muss deshalb als Verschlusssache
eingestuft werden. Sie kann bei der Geheimschutzstelle des Landtages nach

MaRgabe der GSO LT eingesehen werden.

Frage 3:
Welche Tontrdger/Streams haben in Sachsen-Anhalt im Jahr 2024 aktive extrem

rechte Bands, Musikgruppen und Liedermacher*innen veréffentlicht? Bitte
auflisten nach Band/Musikgruppe/Liedermacher*in, Erscheinungsjahr, Titel,
Auflage, Label, Vertreibungskanéile, Einstufung und/oder Verbot als

jugendgefahrdend bzw. strafrechtlich relevant.

Antwort auf Frage 3:

Der Landesregierung im Sinne der Fragestellung vorliegende Erkenntnisse sind in

der nachstehenden Ubersicht aufgefiihrt. Die dort genannten Tontrager sind im Jahr

2024 erschienen.

Vertriebs- Einstufung/Verbot
Band /Tontragertitel | Auflage Label x jugendgefihrdend bzw.
kanale .
strafrechtlich relevant
»Ahnenerbe*
Neuschwaben- Internet
,Gloria Germania" 500 land T Nein
soziale Medien
Propaganda
»Eisernes Gebet*
Keine Internet
,Fur die Freiheit’ Erkennt- Front Records T Nein
. soziale Medien
nisse
»Elbroiber*
Internet,
,Es ist an uns” 500 FK Produktion soziale Medien | Keine Erkenntnisse




FLAK

. Keine
1871 ,,Dle Deutsche Erkennt- Self-Release Internet Nein
Frage )
nisse
»Stahlkappenglanz®
Keine
,Radau aus Internet, .
Glatzenanhalt* Erkennt- | PC-Records soziale Medien | oM
nisse
»Skin Front*
»Auge um Auge" 500 FK Produktion Inte_rnet, . Keine Erkenntnisse
soziale Medien

,Hakkus und das Nordlicht®

Kampfen oder Keine
! P p Erkennt- PC-Records Internet Nein
untergehen \
nisse
Frage 4:

Welche Konzerte, Liederabende bzw. Auftritte im Rahmen von Veranstaltungen
(Parteiveranstaltungen, Veranstaltungen von Kameradschaften,
versammlungsrechtlichen, kommerziellen, privaten Veranstaltungen usw.) der
in Frage 1 genannten Musikgruppen, Liedermacher*innen, Bands bzw. einzelne
Mitglieder dieser in und auBBerhalb von Sachsen-Anhalt, in der Bundesrepublik
und weltweit sind der Landesregierung im Jahr 2024 bekannt? Bitte auflisten
nach Datum, Auftrittsort, Veranstalter*in, gegebenenfalls weitere auftretende

Bands, Teilnehmer*innen und gegebenenfalls Anlass bzw. Zweck des Konzerts.

Antwort auf Frage 4:

Der Landesregierung im Sinne der Fragestellung vorliegende Erkenntnisse sind in

der als Anlage 2 beigefugten Ubersicht aufgefiihrt. Uber die darin enthaltenen
Angaben hinaus liegen der Landesregierung weitere Erkenntnisse vor. Deren
Mitteilung ist der Landesregierung in dem fur die Offentlichkeit einsehbaren Teil der

Beantwortung der Kleinen Anfrage aus Geheimhaltungsgriinden nicht méglich. Zur



Begriindung wird auf die Vorbemerkung der Landesregierung zu dieser Kleinen

Anfrage verwiesen.

Die vollstéandige Antwort der Landesregierung muss deshalb als Verschlusssache
eingestuft werden. Sie kann bei der Geheimschutzstelle des Landtages nach

Maligabe der GSO LT eingesehen werden.

Frage 5:
Welche Konzerte, Liederabende bzw. Auftritte im Rahmen von Veranstaltungen

(Parteiveranstaltungen, Veranstaltungen von Kameradschaften,
versammlungsrechtlichen, kommerziellen, privaten Veranstaltungen usw.) der
in Frage 1 genannten Musikgruppen, Liedermacher*innen, Bands bzw. einzelne
Mitglieder dieser in und aulerhalb von Sachsen-Anhalt, in der Bundesrepublik
und weltweit wurden im Jahr 2024 im Vorfeld verhindert? Bitte auflisten nach
Datum, Auftrittsort, Veranstalter*in, gegebenenfalls weitere auftretende Bands,
Teilnehmer*innen, Grund der Verhinderung und gegebenenfalls Anlass bzw.

Zweck des Konzerts.

Antwort auf Frage 5:

Der Landesregierung im Sinne der Fragestellung vorliegende Erkenntnisse sind in

der nachstehenden Ubersicht aufgefiihrt. Uber die darin enthaltenen Angaben hinaus
liegen der Landesregierung weitere Erkenntnisse vor. Deren Mitteilung ist der
Landesregierung in dem fur die Offentlichkeit einsehbaren Teil der Beantwortung der
Kleinen Anfrage aus Geheimhaltungsgriinden nicht méglich. Zur Begriindung wird auf

die Vorbemerkung der Landesregierung zu dieser Kleinen Anfrage verwiesen.

Die vollstandige Antwort der Landesregierung muss deshalb als Verschlusssache
eingestuft werden. Sie kann bei der Geheimschutzstelle des Landtages nach

MaRgabe der GSO LT eingesehen werden.
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Frage 6:

Welche Konzerte, Liederabende bzw. Auftritte im Rahmen von Veranstaltungen

(Parteiveranstaltungen, Veranstaltungen von Kameradschaften,
versammlungsrechtlichen, kommerziellen, privaten Veranstaltungen usw.)
haben im Jahr 2024 mit welchen extrem rechten Bands bzw. Musiker*innen in

Sachsen-Anhalt, an welchen Tagen, in welchen Orten stattgefunden?

Frage 6.1:
Wer veranstaltete das jeweilige Konzert bzw. den Auftritt im Rahmen einer

Veranstaltung und welcher Organisation sind der oder die jeweiligen

Veranstalter*innen zuzuordnen?

Frage 6.2:
Welches war das Veranstaltungsobjekt und in welchem Eigentumsverhéltnis

standen die jeweiligen Veranstalter*innen zum Veranstaltungsobjekt?

Frage 6.3:
Wie viele Teilnehmer*innen hatten diese Veranstaltungen jeweils? Aus welchen

Landkreisen/kreisfreien Stadten Sachsen-Anhalt kamen jeweils wie viele
Teilnehmer und welchen Organisationen waren diese gegebenenfalls
zuzurechnen? Aus welchen anderen Bundeslindern und gegebenenfalls
welchen Staaten haben wie viele Personen an diesen Konzerten bzw. Auftritten

im Rahmen von Veranstaltungen jeweils teilgenommen?




Frage 6.4:
Welche Musiker*innen und Bands haben jeweils an diesen Konzerten bzw.

Auftritten im Rahmen von Veranstaltungen teilgenommen und aus welchen

Orten stammen sie?

Antwort auf die Fragen 6 bis 6.4:

Die Fragen 6 bis 6.4 werden zusammenhangend beantwortet. Der Landesregierung

im Sinne der Fragestellungen vorliegende Erkenntnisse sind in der als Anlage 3
beigefugten Ubersicht aufgefiihrt. Uber die darin enthaltenen Angaben hinaus liegen
der Landesregierung weitere Erkenntnisse vor. Deren Mitteilung ist der
Landesregierung in dem fir die Offentlichkeit einsehbaren Teil der Beantwortung der
Kleinen Anfrage aus Geheimhaltungsgriinden nicht méglich. Zur Begrindung wird auf

die Vorbemerkung der Landesregierung zu dieser Kleinen Anfrage verwiesen.

Die vollstéandige Antwort der Landesregierung muss deshalb als Verschlusssache
eingestuft werden. Sie kann bei der Geheimschutzstelle des Landtages nach

Mafllgabe der GSO LT eingesehen werden.

Frage 6.5:
Welche Konzerte bzw. Auftritte im Rahmen von Veranstaltungen fanden unter

welchen Auflagen welcher Behérden statt?

Antwort auf Frage 6.5:

Keine.

Frage 6.6:
Welche Konzerte bzw. Auftritte im Rahmen von Veranstaltungen wurden

wahrend der Durchfiihrung aus welchen Griinden von der Polizei beendet?

Antwort auf Frage 6.6:
Im Jahr 2024 wurde eine Veranstaltung am 19. Mai im Ortsteil Questenberg der

Gemeinde Sudharz wahrend der Durchfihrung von der Polizei beendet. Nach der

Kontaktaufnahme der Polizei mit der Betreiberin und dem Hinweis, dass es sich um



einen rechtsextremen Liedermacher handelt, wurde die Veranstaltung von der

Betreiberin beendet.

Frage 6.7:
Wie viele und welche Straftaten wurden im Vorfeld des, wahrend des oder im

Nachgang des jeweiligen Konzertes bzw. Auftrittes im Rahmen von

Veranstaltungen registriert?

Antwort auf Frage 6.7:

Es wurde ein Ermittlungsverfahren im Zusammenhang mit Konzerten bzw. Auftritten

eingeleitet. Es handelt sich um ein Ermittlungsverfahren nach § 86a Strafgesetzbuch
(StGB) (Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger und terroristischer
Organisationen), welches nach der Veranstaltung am 2. Mérz 2024 in Magdeburg

eingeleitet wurde. Auf die Antwort auf Frage 5 wird verwiesen.

Frage 6.8:
Wie wurde die Musikveranstaltung im Vorfeld beworben?

Antwort auf Frage 6.8:

Der Landesregierung im Sinne der Fragestellung vorliegende Erkenntnisse sind in

der als Anlage 3 beigefugten Ubersicht aufgefiinrt. Uber die darin enthaltenen
Angaben hinaus liegen der Landesregierung weitere Erkenntnisse vor. Deren
Mitteilung ist der Landesregierung in dem fur die Offentlichkeit einsehbaren Teil der
Beantwortung der Kleinen Anfrage aus Geheimhaltungsgriinden nicht méglich. Zur
Begrindung wird auf die Vorbemerkung der Landesregierung zu dieser Kileinen

Anfrage verwiesen.

Die vollstandige Antwort der Landesregierung muss deshalb als Verschlusssache
eingestuft werden. Sie kann bei der Geheimschutzstelle des Landtages nach

MaRgabe der GSO LT eingesehen werden.



Frage 7:
Wie viele und welche Musiklabel, die Musik extrem rechter Bands,

Musikgruppen und Liedermacher*innen produziert haben, bestanden 2024 wo

in Sachsen-Anhalt?

Frage 7.1:
Welches waren die jeweiligen Produktionen, wann sind sie erschienen, in

welchem Format und in welcher Stiickzahl?

Frage 7.2:
Unterhielten  bzw. unterhalten die jeweiligen  Musiklabel eigene

Internetprasenzen und welche waren bzw. sind das? Bitte mit Angabe des

Zeitraums.

Frage 7.3:
Wer waren bzw. sind die Betreiber*innen der jeweiligen Musiklabel, in welchen

Orten wohnten bzw. wohnen sie und welche Rechtsform hat das jeweilige
Musiklabel?

Frage 7.4:
Welchen extrem rechten Organisationen waren bzw. sind die Betreiber*innen

zuzuordnen und mit welchen sonstigen extrem rechten Organisationen

unterhielten bzw. unterhalten sie Kontakte?

Antwort auf die Fragen 7 bis 7.4:

Die Fragen 7 bis 7.4 werden zusammenhangend beantwortet. Der Landesregierung

im Sinne der Fragestellungen vorliegende Erkenntnisse sind in der nachstehenden
Ubersicht aufgefithrt. Uber die darin enthaltenen Angaben hinaus liegen der
Landesregierung weitere Erkenntnisse vor. Deren Mitteilung ist der Landesregierung
in dem fiir die Offentlichkeit einsehbaren Teil der Beantwortung der Kleinen Anfrage
aus Geheimhaltungsgriinden nicht mdglich. Zur Begrindung wird auf die

Vorbemerkung der Landesregierung zu dieser Kleinen Anfrage verwiesen.



Die vollstandige Antwort der Landesregierung muss deshalb als Verschlusssache

eingestuft werden. Sie kann bei der Geheimschutzstelle des

Malgabe der GSO LT eingesehen werden.

Landtages nach

Frage 7 | Frage 7,7.3,7.4 Frage 7.4 Frage 7.1 Frage 7.2
Ifd. Nr.. | Name Musiklabel Beziige zu extrem Produktionen / Internetprasenzen
Sitz | rechten Erscheinung / mit Zeitraum
Organisationen Format / Stiickzahl
Rechtsform
Betreiber
Wohnort-Betreiber
Szenebezug
1 Heimdall-Versand mit | Siehe Vorbemerkung | Keine Erkenntnisse Internet:
Frontline-versand und .
Sleipnir Sh www.heimdall-
eipnir shop versand.de (seit 2012)
Lutherstadt Wittenberg .
Telegram:
Einzelunternehmen t.me/HeimdallVersand
Henry Behr (seit 2021)
Facebook: Heimdall-
Versand (seit 2013)
Siehe Vorbemerkung
Instagram:
heimdallversand (seit
Juni 2021)
2 Fascination Media UG | Sanger der Keine Erkenntnisse Internet:

Untergeordnet:

Nebelklang,
Klangschmiede,
,Merchant of Death”
(M.O.D.) und

,Darker Than Black"

Sitz: Halle (Saale)
Postanschrift: Berlin

GmbH

Siehe Vorbemerkung

Musikband ,Absurd”

Siehe Vorbemerkung

www.nebelklang.de
(seit 2015)

www.black.metal.shop
(seit 2018)
www.black-metal-
vendor.com (keine
Erkenntnisse)

www.black-metal-
records.com (seit
2018)

Facebook: nebelklang
(seit 2011)

Telegram:
t. me/nebelklang (keine
Erkenntnisse)



http://www.heimdall-versand.de
http://www.heimdall-versand.de
http://www.nebelklang.de
http://www.black.metal.shop
http://www.black-metal-vendor.com
http://www.black-metal-vendor.com
http://www.black-metal-records.com
http://www.black-metal-records.com

Frage 7.5:
An welchen extrem rechten Konzerten und sonstigen Veranstaltungen waren

die jeweiligen Betreiber*innen in welcher Form beteiligt? Organisation,

Verkaufsstande, Sponsoring eftc.

Antwort auf Frage 7.5:

Der Landesregierung im Sinne der Fragestellung vorliegende Erkenntnisse sind in

der nachstehenden Ubersicht aufgefiihrt. Uber die darin enthaltenen Angaben hinaus
liegen der Landesregierung weitere Erkenntnisse vor. Deren Mitteilung ist der
Landesregierung in dem fir die Offentlichkeit einsehbaren Teil der Beantwortung der
Kleinen Anfrage aus Geheimhaltungsgriinden nicht méglich. Zur Begrindung wird auf

die Vorbemerkung der Landesregierung zu dieser Kleinen Anfrage verwiesen.
Die vollstéandige Antwort der Landesregierung muss deshalb als Verschlusssache

eingestuft werden. Sie kann bei der Geheimschutzstelle des Landtages nach

Maligabe der GSO LT eingesehen werden.

Siehe Vorbemerkung

| Veranstaltung

At der Betelligung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Frage 7.6:

Welche Durchsuchungsaktionen fanden im Jahr 2024 warum in den
Raumlichkeiten der jeweiligen Musiklabel und privaten Ré&umen der
Betreiber*innen bzw. Angestellten statt? Welche Gegenstdnde wurden jeweils

beschlagnahmt?



Antwort auf Frage 7.6:

Erkenntnisse im Sinne der Fragestellung liegen der Landesregierung nicht vor.




KA 8/2644; Anlage 1; Antwort auf die Fragen 1 und 2

Frage 1 Frage 1 Frage 1 Frage 1 Frage 1 Frage 2
. o . Mitglieder & Herkunft der Existent bzw. | Verbindungen zu rechtsextremistischen | Im Jahr 2024 aktiv
Musikgruppen Musikstil - . e
Mitglieder bekannt seit Organisationen
National
Socialist
LAhnenerbe” Black Metal Siehe Vorbemerkung 2016 Siehe Vorbemerkung Nein
(NSBM),
Pagan Metal
,Barricades” Hard Core Siehe Vorbemerkung 2014 Keine Erkenntnisse Nein
. Keine . Siehe . .
,Blutstralie Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein
,Brachial® QOil-Punk Siehe Vorbemerkung 2006 Keine Erkenntnisse Nein
,Deutschtum® Rock Aggmst Siehe Vorbemerkung 2006 Siehe Vorbemerkung Siehe
Communism Vorbemerkung
,Doitsche Patrioten*! Rock Aggmst Siehe Vorbemerkung 1990 bzw. Keine Erkenntnisse Nein
Communism 2021
,Elbroiber* Keine
(Magdeburg) Siehe Vorbemerkung 2022 Keine Erkenntnisse Ja

Erkenntnisse

"Im Jahr 2021 kam es zur Neugriindung der friheren Musikgruppe durch ein ehemaliges Bandmitglied.




Frage 2

Frage 1 Frage 1 Frage 1 Frage 1 Frage 1
. o Mitglieder & Herkunft der Existent bzw. | Verbindungen zu rechtsextremistischen | M Jahr 2024 aktiv
Musikgruppen Musikstil - . e
Mitglieder bekannt seit Organisationen
~Elbsturmpatrioten” Rock Against 2022 Keine Erkenntnisse
Communism | Siehe Vorbemerkung Nein
«, | Rock Against .
EX Umera In Solem’/ Communism/ | Siehe Vorbemerkung 2015 Siehe Vorbemerkung Siehe
Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung
Hardcore
. . Keine . . .
,Eisernes Gebet . Siehe Vorbemerkung 2024 Keine Erkenntnisse Ja
Erkenntnisse
, _ Keine . . .
.Fight Tonight . Siehe Vorbemerkung 2008 Siehe Vorbemerkung Nein
Erkenntnisse
2011,
FLAK Rock Aga_nnst Siehe Vorbemerkung seit 2023 Siehe Vorbemerkung Ja
Communism Sachsen-
Anhalt
i Keine . . . .
,Frontzeit Siehe Vorbemerkung 2021 Keine Erkenntnisse Nein

Erkenntnisse




Frage 2

Frage 1 Frage 1 Frage 1 Frage 1 Frage 1
. e Mitglieder & Herkunft der Existent bzw. | Verbindungen zu rechtsextremistischen | IM Jahr 2024 aktiv
Musikgruppen Musikstil . . o
Mitglieder bekannt seit Organisationen
Rock Against
.Kraftschlag® Communism/ | Siehe Vorbemerkung 1989 Siehe Vorbemerkung Nein
Hardcore
. . . . . . Siehe
,Kriegsberichter Hatepunk Siehe Vorbemerkung 2011 Keine Erkenntnisse
Vorbemerkung
o Keine . . Siehe
,Last Obstruction , Siehe Vorbemerkung 2024 Siehe Vorbemerkung
Erkenntnisse Vorbemerkung
Oll - Punk
,Last Riot" Rock Against | Siehe Vorbemerkung 2006 Keine Erkenntnisse Nein
Communism
~Mortuary* Deathcore Siehe Vorbemerkung 2009 Siehe Vorbemerkung Nein
. Keine . . .
.Permafrost . Siehe Vorbemerkung 2006 Siehe Vorbemerkung Nein
Erkenntnisse
. Keine . . .
LProra . Siehe Vorbemerkung 2014 Siehe Vorbemerkung Nein
Erkenntnisse
Rammjager” Keine Siehe Vorbemerkun 2023 Siehe Vorbemerkun Siehe
? jag Erkenntnisse g g Vorbemerkung
,Rien ne vas plus” Keine Keine Erkenntnisse 2017 Keine Erkenntnisse Siehe

Erkenntnisse

Vorbemerkung




Frage 2

Frage 1 Frage 1 Frage 1 Frage 1 Frage 1
. I Mitglieder & Herkunft der Existent bzw. | Verbindungen zu rechtsextremistischen | M Jahr 2024 aktiv
Musikgruppen Musikstil - . e
Mitglieder bekannt seit Organisationen
Schusterjungs® Keine Siehe Vorbemerkun 2020 Siehe Vorbemerkun Siehe
i Jung Erkenntnisse 9 g Vorbemerkung
. i . . Siehe
»OiCk Society Hardcore Siehe Vorbemerkung 2021 Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung
,Skin Front* Keine | Raum WeiRenfels 2017 Keine Erkenntnisse Ja
Erkenntnisse | (Burgenlandkreis)
Stahlkappenglanz* Keine Siehe Vorbemerkun 2019 Siehe Vorbemerkun Siehe
7 ppeng Erkenntnisse g g Vorbemerkung
-A4. SS Division | Keine Siehe Vorbemerkung 2024 Keine Erkenntnisse Ja

Wallenstein®

Erkenntnisse




Frage 1 Frage 1 Frage 1 Frage 1 Frage 1 Frage 2
- o Herkunft der Existent bzw. Verblndung.]et\ zu Im Jahr 2023 aktiv
Liedermacher Musikstil . . rechtsextremistischen
Musiker bekannt seit e
Organisationen

Miillahn, Bjorn
Kojack",,Sigskald®, Balladen Siehe Vorbemerkung 1995 Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung
Siehe Vorbemerkung
Pessel, Bjorn Siehe Vorbemerkung . . .
Visionar, Der Hetzer" Balladen (Landkreis Borde) 2019 Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung
Sundermann, Maik Siehe Vorbemerkung . ) .
Eidstreu® Balladen (Landkreis Jerichower Land) 2016 Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung
Séif;zgforbemerkung Balladen Siehe Vorbemerkung 2022 Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
Siehe Vorbemerkung Keine . . .
Phil von FLAK® Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung 2023 Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
Kpmpel, Christian Baliaden Siehe Vorbemerkung 2023 Siehe Vorbemerkung Nein
Siehe Vorbemerkung

. Keine . . . .
Siehe Vorbemerkung . Siehe Vorbemerkung 2023 Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

Erkenntnisse
Siehe Vorbemerkung Keine . Siehe Vorbemerkung 2023 Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
Erkenntnisse

. Keine . . . .

Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung 2023 Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

Erkenntnisse




Siehe Vorbemerkung

Keine
Erkenntnisse

Siehe Vorbemerkung

Siehe
Vorbemerkung

Keine Erkenntnisse

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung
.Hakkus und das
Nordlicht*

Keine
Erkenntnisse

Siehe Vorbemerkung

Siehe
Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung




KA 8/2644; Anlage 2 (Antwort auf Frage 4)

Musik r aopel | | Datum | Veranstalter Veranstaltungsort weitere auftretende .
. gruppel Landkreis / Bundesland | Musikgruppen/ Teilnehmer Anlass/Zweck
Liedermacher 12024 , ; :
o / Land | Liedermacher
Siehe Siehe Vorbemerkung | Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Siehe Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung Vorbemerkung
. Siehe . . . . Keine .

,Deutschtum Keine Erkenntnisse | Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung , Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung Erkenntnisse
Siehe Siehe Vorbemerkun Siehe Vorbemerkun Siehe Siehe Vorbemerkun
Vorbemerkung | Keine Erkenntnisse g g Vorbemerkung g
Siehe Keine Erkenntnisse | Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine . Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung Erkenntnisse

,Elbroiber”
Siehe Keine Erkenntnisse . Keine Erkenntnisse Keine Keine Erkenntnisse

Siehe Vorbemerkung .

Vorbemerkung Erkenntnisse
Siehe Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine . Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung Erkenntnisse

FLAK
Siehe Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine . Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung Erkenntnisse
Siehe . . . - Siehe .

Keine Erkenntnisse | Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

Vorbemerkung Vorbemerkung

.Kriegsberichter*
Siehe Keine Erkenntnisse | Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung Vorbemerkung
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KA 8/2644; Anlage 2 (Antwort auf Frage 4)

Milsikaraoeal Datum Veranstalter Veranstaltungsort weitere auftretende _ , ,
. e , ' ‘ | Landkreis / Bundesland | Musikgruppen/ Teilnehmer Anlass/Zweck
Liedermacher 2024 , L ~ . , ,
, - : / Land Liedermacher
.. |Siehe . . . . Siehe .
,Last Obstruction Keine Erkenntnisse | Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung Vorbemerkung
Rammijager” Siehe Siehe Vorbemerkung | Siehe Vorbemerkun Siehe Vorbemerkun Siehe Siehe Vorbemerkun
! 139 Vorbemerkung 9 g g Vorbemerkung g
. . | Siehe . . . . Siehe .
,Rien ne vas plus Keine Erkenntnisse | Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung Vorbemerkung
. . Siehe . . . ' . Siehe .
~ochusterjungs Keine Erkenntnisse | Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung Vorbemerkung
Keine Erkenntnisse . ~Resolut Siehe
27.01. Berlin D.S.T Vorbemerkung Konzert
,Sick Society”
04.05. Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung
Siehe Keine Erkenntnisse | Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung Vorbemerkung
Siehe . . . . Siehe .
Keine Erkenntnisse | Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung Vorbemerkung
~Stahlkappenglanz®
Siehe Keine Erkenntnisse | Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine . Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung Erkenntnisse
Siehe . . Siehe .
Vorbemerkung | Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
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KA 8/2644; Anlage 2 (Antwort auf Frage 4)

Musikonibbel. Datiri Veranstalter Veranstaltungsort weitere auftretende ;
Lo arep L > ' Landkreis / Bundesland | Musikgruppen/ Teilnehmer Anlass/Zweck
Liedermacher  |2024 | Land , O | liadervacher o
Siehe
Vorbemerkung — 13.01. Siehe Vorbemerkung | Halle (Saale) Keine Erkenntnisse etwa 30 Liederabend
Christian Klimpel
04.02. »Junge Nationalisten Pirna (Sachsen) Keine Erkenntnisse Keine ) JN-Veranstaltung
(JN) Erkenntnisse
Siehe Siehe Vorbemerkung | Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Keine . Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung Erkenntnisse
,Bonso* Zwischen . , . . ,2Hoffnungstrager® Keine )
30.08.-01.09 Keine Erkenntnisse | Keine Erkenntnisse (Thiringen) Erkenntisse Liederabend
Siehe Siehe Vorbemerkung | Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Siehe Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung Vorbemerkung
Siehe . . . . Siehe .
Keine Erkenntnisse | Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung Vorbemerkung
Siehe Siehe Vorbemerkung | Siehe Vorbemerkun Siehe Vorbemerkun Siehe Siehe Vorbemerk
Vorbemerkung 9 9 g Vorbemerkung ehe Voroemerkung
Siehe ) . . . . Keine .
Keine Erkenntnisse | Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse . Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung Erkenntnisse
LEidstreu” . .
Siehe Keine Erkenntnisse | Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Siehe Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung Vorbemerkung
Siehe Siehe Vorbemerkung | Siehe Vorbemerkun Siehe Vorbemerkun Siehe Siehe Vorb k
Vorbemerkung g g g Vorbemerkung Iehe vorbemerxung
Siehe . . . Siehe .
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung | Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
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KA 8/2644; Anlage 2 (Antwort auf Frage 4)

Musikariobel Datum Veranstalter Veranstaitungsort weitere auftretende - ,
i grupp ] ‘ ' ‘ Landkreis / Bundesland | Musikgruppen/ . | Teilnehmer Anlass/Zweck
Liedermacher  |2024 : o . o '
; . , /Land | Liedermacher
Siehe Siehe Vorbemerkung | Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine . Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung Erkenntnisse
Siehe Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung Vorbemerkung
Kojak’ —Bjom Siehe Siehe
Millahn Keine Erkenntnisse | Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung
. Vorbemerkung Vorbemerkung
(Salzlandkreis)
Siehe Siehe Vorbemerkung | Siehe Vorbemerkun Siehe Vorbemerkun Siehe Siehe Vorbemerkun
Vorbemerkung 9 ¢ 9 Vorbemerkung g
Siehe . . . . Siehe .
Keine Erkenntnisse | Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung Vorbemerkung
Siehe . . . . Siehe .
Keine Erkenntnisse | Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung Vorbemerkung
Siehe . . Siehe .
_Phil von FLAK® Vorbemerkung | Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
18.05. JN Eschede (Niedersachsen) | Keine Erkenntnisse 100 ﬁ:;;ﬁf;;‘f;ess »Junge
Siehe . . . . . Keine .
Keine Erkenntnisse | Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse . Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung Erkenntnisse
01.06. Keine Erkenntnisse Altkreis Delitzsch- Keine Erkenntnisse Keine Liederabend

Eilenburg (Sachsen)

Erkenntnisse
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KA 8/2644; Anlage 2 (Antwort auf Frage 4)

Musikarucool  |Ipatum Veranstaiter Veranstaltungsort weitere auftretende . ,
. oTeps ' Landkreis / Bundesland | Musikgruppen/ Teilnehmer Anlass/Zweck
Liedermacher 12024 ~ ' ‘. , , ,
E , - / Land Liedermacher ,

Siehe Siehe Vorbemerkung | Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Siehe Siehe Vorbemerkung

Vorbemerkung Vorbemerkung

Siehe Siehe Vorbemerkung | Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Siehe Siehe Vorbemerkung

Vorbemerkung Vorbemerkung

Siehe Siehe Vorbemerkung | Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Siehe Siehe Vorbemerkung

Vorbemerkung Vorbemerkung

07.09. Keine Erkenntnisse Verr_nythch Blankenhain Keine Erkenntnisse Keine . Keine Erkenntnisse
(Thuringen) Erkenntnisse

. . . . Keine .
18.10. Keine Erkenntnisse | Oschatz (Sachsen) Keine Erkenntnisse . Liederabend
Erkenntnisse

01.11. Tommy Frenck Auengrund (Tharingen) Keine Erkenntnisse 37 Liederabend

02.11. Tommy Frenck Auengrund (Thiringen) Keine Erkenntnisse 37 Liederabend

03.11. Tommy Frenck Auengrund (Thiringen) Keine Erkenntnisse 34 Liederabend

Siehe . . Siehe .

Vorbemerkung | Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

Siehe Siehe Vorbemerkung | Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Keine . Siehe Vorbemerkung

Vorbemerkung Erkenntnisse

Siehe Siehe Vorbemerkung | Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Siehe Siehe Vorbemerkung

Vorbemerkung Vorbemerkung
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KA 8/2644; Anlage 2 (Antwort auf Frage 4)

Erkenntnisse

Miusikaraooe! Datum Veranstaiter Veranstaltungsort Wweitere auftretende , -
L‘eder?)1a§5er . 2024 - Landkreis / Bundesland Musikgruppen/ | Teilnehmer | Anlass/Zweck
= , ' /Land Liedermacher , ‘
20.12. Partei ,Die Heimat* Berlin ,Kavalier” (Sachsen) \S/frzeemerkung Liederabend
L Siehe Siehe Vorbemerkung | Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Siehe Siehe Vorbemerkung
,SpaR beiseite* / Vorbemerkung Vorbemerkung
,Bandprojekt des | Siehe . . . Siehe .
M V V

Alki Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung | Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

\S/frzzmerkung Keine Erkenntnisse | Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse \S/ioerkt]femerkung Siehe Vorbemerkung
R o Neujahrsempfang

27.01. Partei ,Die Heimat Brandenburg ,Kavalier* etwa 25 Die Heimat*
Siehe . . Siehe .
Vorbemerkung | Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
Siehe . . Keine .

Visionar* /Der Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung | Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

Hetzer" : :
\S/fr];Zmerkung Siehe Vorbemerkung | Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse \S/IoerZZmerkung Siehe Vorbemerkung
Siehe . . Siehe .
Vorbemerkung | Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
\Sllc')erz:merkun Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung \Slfrkt]):merkun Siehe Vorbemerkung

g Keine Erkenntnisse 9

Siehe Keine Erkenntnisse | Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Keine Keine Erkenntnisse
Vorbemerkung
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KA 8/2644; Anlage 3 (Antwort auf die Fragen 6, 6.1 bis 6.4, 6.8)

Datum Ort Art der Veranstal- | Frage 6.1 Frage 6.2 Frage 6.3 Frage 6.4 Frage 6.8
2024 b Veranstalter, Veranstaltungsobjekt, | Teilnehmeranzahl, Herkunft der | Musiker bzw. Bands | Wie wurde
Zuordnung zu Eigentumsverhiltnis | Veranstaltungsteilnehmer, Zu- | und deren Herkunft | die Musik-
Organisationen | des Veranstalters zum | ordnung zu Organisationen ‘ veranstal- '
’ Veranstaltungsobjekt tung im Vor-
feld bewor-
| ben?
Anzahl der Teilnehmer:
Veranstalter: Siehe Vorbemerkung
| Siehe Vorbermer- Veranstaltungsobijekt:
Siehe ) kung Siehe Vorbemerkung. Herkunft: _
Vorbe- Siehe Vorbemer- | gishe Vorbemer- e Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbe-
kung kung Siehe Vorbemerkung merkung
merkung ) . e
Zuordnung: Eigentumsverhaitnis:
Siehe Vorbemer- | Siehe Vorbemerkung )
kung Zuordnung:
Siehe Vorbemerkung
Anzahl der Teilnehmer:
Veranstalter:
iakt Siehe Vorbemerkung
Siehe Vorbemer- Veranstaltungsobiekt:
K .
Siche ung Siehe Vorbemerkung -
i . erkunft: :
Vorbe- Etehe Vorbemer- | Siehe Vorbemer- — Siehe Vorbemerkung Ee;ne i
merkung ung kung Zuordnung: Eigentumsverhaitnis: Siehe Vorbemerkung rrenninisse
Keine Erkennt- Siehe Vorbemerkung
nisse Zuordnung:
Keine Erkenntnisse
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Datum |Ort Art der Veranstal- | Frage 6.1 Frage 6.2 |Frage 6.3 Frage 6.4 Frage 6.8
2024 tung Veranstalter, , 'Verahstaltungsobjekt, ’ Teilnehmeranzahl, Herkunft der | Musiker bzw. Bands | Wie wurde
. Zuordnung zu Eigentumsverhditnis | Veranstaltungsteilnehmer, Zu- | und deren Herkunft | die Musik-
Organisationen | des Veranstalters zum ordnung zu Organisationen ' veranstal-
Veranstaltungsobjekt tung im Vor-
‘ ' feld bewor-
ben?
Anzahl der Teilnehmer:
Veranstalter:
ekt Siehe Vorbemerkung
Keine Erkennt- Veranstaltungsobjekt:
Siche nisse Siehe Vorbemerkung
Vorbe- Siehe Vorbemer- | giehe Vorbemer- H.erkunft. Siehe Vorbemerkung Snehke Vorbe-
merkung kung kung Zuordnung: Eigentumsverhaltnis: Siehe Vorbemerkung merkung
Keine Erkennt- Keine Erkenntnisse
nisse Zuordnung:
Keine Erkenntnisse
Anzahl der Teilnehmer:
Veranstalter:
) Keine Erkenntnisse
Keine Erkennt- Veranstaltungsobjekt:
. nisse
Siehe . Keine Erkenntnisse Herkunft )
Vorbe- Siehe Vorbemer- | giehe Vorbemer- Asl. Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbe-
merkung kung kung Zuordnung: Siehe Vorbemerkung merkung
Eigentumsverhaitnis:
Keine Erkennt- ] ]
nisse Keine Erkenntnisse Zuordnuna:
Keine Erkenntnisse
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Dathm' Ort Art der Veranstal- | Frage 6.1 Frage 6.2 Frage 6.3 | Frage 6.4 Frage 6.8
i , E . . . = !
2024 , g Veranstalter, Veranstaltungsobjekt, | Teilnehmeranzahl, Herkunft der | Musiker bzw. Bands | Wie wurde
Zuordnung zu Eigentumsverhdltnis | Veranstaltungsteilnehmer, Zu- | und deren Herkunft | die Musik-
Organisationen | des Veranstalters zum | ordnung zu Organisationen veranstal-
' Veranstaltungsobjekt tung im Vor-
' feld bewor-
ben?
Anzahl der Teilnehmer:
Veranstalter: Keine Erkenntnisse
| Siehe Vorbemer- Veranstaltungsobjekt:
Siehe _ kung Siehe Vorbemerkung Herkunft .
Vorbe- Siehe Vorbemer- | giehe Vorbemer- D=l Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbe-
kung kung Siehe Vorbemerkung merkung
merkung ) . e
Zuordnung: Eigentumsverhaltnis:
Siehe Vorbemer- | Siehe Vorbemerkung )
kung Zuordnung:
Siehe Vorbemerkung
Anzahl der Teilnehmer:
Veranstalter: Siehe Vorbemerkung
| Siehe Vorbemer- Veranstaltungsobjekt:
Siehe _ kung Siehe Vorbemerkung Herkunft: _
Vorbe- | Siehe Vorbemer- | siehe Vorbemer- nerkunit. Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbe-
kung kung Siehe Vorbemerkung merkung
merkung ) . e
Zuordnung: Eigentumsverhéaltnis:
Siehe Vorbemer- | Keine Erkenntnisse .
kung Zuordnung:
Siehe Vorbemerkung
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Datum |Ort Art der Veranstal- | Frage 6.1 Frage 6.2 Frage 6.3 Frage 6.4 Frage 6.8
2 024 . , tung Veranstalter, VeranStaltuhgsobjekt, Teilnehmeranzahl, Herkunft der"‘ Musiker bzw. Bands | Wie wurde
| Zuordnung zu Eigentumsverhidltnis | Veranstaltungsteilnehmer, Zu- |und deren Herkunft | die Musik-
Organisationen | des Veranstalters zum | ordnung zu Organisationen veranstal-
Veranstaltungsobjekt tung im Vor-
feld bewor-
ben?
Anzahi der Teilnehmer:
Veranstalter: Siehe Vorbemerkung
| Siehe Vorbemer- Veranstaltungsobjekt:
Siehe _ kung Siehe Vorbemerkung Herkunft .
Vorbe- Siehe Vorbemer- | giehe Vorbemer- = Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbe-
kung kung Siehe Vorbemerkung merkung
merkung . . s
Zuordnung: Eigentumsverhaltnis:
Siehe Vorbemer- | Keine Erkenntnisse )
Zuordnung:
kung
Siehe Vorbemerkung
Veranstalter: Anzahl der Teilnehmer:
Siehe Vorbemer- | veranstaltungsobjekt: | Keine Erkenntnisse
. kung )
Siehe . Siehe Vorbemerkung | Herkunft: .
Vorbe- | Siehe Vorbemer- | siehe Vorbemer- Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbe-
merkun kung kung Zuordnung: merkung
g Eigentumsverhaltnis: Zuordnung:
Keine Erkennt- i Keine Erkenntnisse
nisse Siehe Vorbemerkung
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Datum ort Art der Veranstal- Frage 6.1 Frage 6.2 Frage 6.3 Frage 6.4 Frage 6.8
tun , , o . - , . , - ,
2024 9 Veranstalter, Veranstaltungsobijekt, ‘Tellnehmeranzahl, Herkunft der | Musiker bzw. Bands | Wie wurde
Zuordnung zu Eigentumsverhdltnis | Veranstaltungsteilnehmer, Zu- | und deren Herkunft die Musik-
Organisationen | des Veranstalters zum | ordnung zu Organisationen ' veranstal-
Veranstaltungsobjekt tung im Vor-
feld bewor-
ben?
Anzahl der Teilnehmer:
Veranstalter: Siehe Vorbemerkung
| Siehe Vorbemer- Veranstaltungsobjekt:
Siehe . kung Siehe Vorbemerkung | | o .
Vorbe- Siehe Vorbemer- | giehe Vorbemer- =L Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbe-
kung kung Siehe Vorbemerkung merkung
merkung ) . .
Zuordnung: Eigentumsverhaltnis:
Siehe Vorbemer- | Keine Erkenntnisse )
kung Zuordnung:
Siehe Vorbemerkung
Anzahl der Teilnehmer:
Veranstalter:
' Keine Erkenntnisse
Keine Erkennt- Veranstaltungsobiekt:
. nisse
Siehe Keine Erkenntnisse ‘ .
merkung kung kung Zuordnung: Siehe Vorbemerkung merkung
Eigentumsverhaltnis:
Keine Erkennt- _ ]
nisse Keine Erkenntnisse Zuordnuna:
Keine Erkenntnisse
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Datum |Ort | Art der Veranstal- | Frage 6.1 Frage 6.2 Frage 6.3 | Frage 6.4 Frage 6.8
2024 | tung Veranstalter, Verahstaltungsobjekt, Teilnehmeranzahl,"Herkunft der | Musiker bzw. Bands Wie wurde
Zuordnung zu | Eigentumsverhaltnis | Veranstaltungsteilnehmer, Zu- |und deren Herkunft | die Musik-
Organisationen | des Veranstalters zum | ordnung zu Organisationen - veranstal-
Veranstaltungsobjekt tung im Vor-
feld bewor-
ben?
Anzahl der Teilnehmer:
Veranstalter:
) Keine Erkenntnisse
Siehe Vorbemer- | yeranstaltungsobjekt:
. kung
Siehe _ Keine Erkenntnisse Herkunft _
Vorbe- Siehe Vorbemer- | giehe Vorbemer- = Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbe-
merkung kung kung Zuordnung: Siehe Vorbemerkung merkung
Eigentumsverhaltnis:
Keine Erkennt- ] )
nisse Keine Erkenntnisse Zuordnuna:
Keine Erkenntnisse
Anzahl der Teilnehmer:
Veranstalter:
) Siehe Vorbemerkung
Siehe Vorbemer- | vgranstaltungsobjekt:
. kung
Siehe i
Vorbe. Siehe Vorbemer- | Sonstige Veranstal- Siehe Vorbemerkung Herkunft: ~Andi Hoffnung* Soziale Me-
kun tung (,Wagner - . dien
merkung g wie nie gehsrt) Zuordnung: - o Siehe Vorbemerkung (Sachsen)
Eigentumsverhaltnis:
Keine Erkennt- _
nisse Siehe Vorbemerkung Zuordnuna:
Keine Erkenntnisse
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Datum Ort Art der Veranstal- | Frage 6.1 Frage 6.2 Frage 6.3 Frage 6.4 Frage 6.8
tun . ' -
2024 , g Veranstalter, Veranstaltungsobjekt, | Teilnehmeranzahl, Herkunft der | Musiker bzw. Bands | Wie wurde
Zuordnung zu | Eigentumsverhidltnis | Veranstaltungsteilnehmer, Zu- | und deren Herkunft | die Musik-
Organisationen | des Veranstalters zum | ordnung zu Organisationen veranstal-

' Veranstaltungsobjekt ' tung im Vor-
feld bewor-
ben?

Anzahl| der Teilnehmer:
Siehe Vorbemerkung

Veranstalter:

Siehe Vorbemer- | v/eranstaltungsobiekt: Herkunft:

k .
Siehe tng Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung ]
Vorbe- | Siehe Vorbemer- | sighe Vorbemer- Siehe Vorbemerkung | siehe Vorbe-

kung kung . merkung

Zuordnung: .
merkung Eigentumsverhaltnis: Zuordnung:

Keine Erkennt- ; Keine Erkenntnisse

nisse Siehe Vorbemerkung

Veranstalter:

ekt Anzahl der Teilnehmer:

Keine Erkennt- Veranstaltungsobjekt: . .

nisse Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse
17.05.— | Questenberg . Herkunft: - i
19.05 (Landkreis Mans- | Sonstige Veranstal- . Siehe Vorbemerkung joilale Me

' feld-Suidharz) tung (Questenfest) | zuordnung: Eigentumsverhaltnis: Siehe Vorbemerkung e
Keine Erkennt- Siehe Vorbemerkung | £uordnung:
nisse Siehe Vorbemerkung
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Datum |Ort | Art der Veranstal- | Frage 6.1 Frage 6.2 Frage 6.3 Frage 6.4 | Frage 6.8
tun L ' ' ' -
2024 g Veranstalter, Veranstaltungsobjekt, | Teilnehmeranzahl, Herkunft der | Musiker bzw. Bands | Wie wurde
Zuordnung zu Eigentumsverhdltnis | Veranstaltungsteilnehmer, Zu- | und deren Herkunft | die Musik-
Organisationen | des Veranstalters zum | ordnung zu Organisationen veranstal-
Veranstaltungsobjekt , tung im Vor-
' feld bewor-
ben?
Anzahl der Teilnehmer:
Veranstalter: _ Siehe Vorbemerkung
| Siehe Vorbemer- Veranstaltungsobjekt:
Siehe . kung Siehe Vorbemerkung .
Vorbe- Siehe Vorbemer- | gishe Vorbemer- Herkunft: Siehe Vorbemerkung Slehke Vorbe-
merkung kung kung Siehe Vorbemerkung merkung
Zuordnung: Eigentumsverhaitnis:
Siehe Vorbemer- | Siehe Vorbemerkung
kung Zuordnung:
Siehe Vorbemerkung
Anzahl der Teilnehmer:
Veranstalter:
) Siehe Vorbemerkung
Keine Erkennt- Veranstaltungsobjekt:
. nisse
Siehe _ Siehe Vorbemerkung | |\ o _
Vorbe- Siehe Vorbemer- | gishe Vorbemer- e Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbe-
merkung kung kung Zuordnung: Siehe Vorbemerkung merkung
Eigentumsverhaltnis:
Keine Erkennt- ) )
nisse Keine Erkenntnisse Zuordnuna:
Keine Erkenntnisse
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Datum |Ort Art der Veranstal- |Frage 6.1 Frage 6.2 Frage 6.3 |Frage 6.4 Frage 6.8
1 tun . L , .
2024 , 9 Veranstalter, Veranstaltungsobjekt, | Teilnehmeranzahl, Herkunft der | Musiker bzw. Bands | Wie wurde
Zuordnung zu Eigentumsverhaltnis | Veranstaltungsteilnehmer, Zu- | und deren Herkunft |die Musik-
Organisationen | des Veranstalters zum | ordnung zu Organisationen '  |veranstal-
Veranstaltungsobjekt ' tung im Vor-
' ‘ feld bewor-
ben?
Anzah! der Teilnehmer:
Veranstalter: Siehe Vorbemerkung
. Siehe Vorbermer- Veranstaltungsobjekt:
Siehe ) kung Siehe Vorbemerkung Herkunft .
Vorbe- | Siehe Vorbemer- | giehe Vorbemer- Herxuntt. Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbe-
kung kung Siehe Vorbemerkung merkung
merkung . . s
Zuordnung: Eigentumsverhaltnis:
Siehe Vorbemer- | Keine Erkenntnisse
Zuordnung:
kung
Siehe Vorbemerkung
Anzahl der Teilnehmer:
Siehe Vorbemerkung
Veranstaltungsobjekt:
Siehe ' Veranstalter. Siehe Vorbemerkung Herkunft .
Vorbe- | Siehe Vorbemer- | giehe Vorbemer- | Siehe Vorbemer- —_— Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbe-
kung kung kung Siehe Vorbemerkung merkung
merkung ) e
Eigentumsverhalinis:
Keine Erkenntnisse )
Zuordnung:
Keine Erkenntnisse
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Datum Ort Art der Veranstal- |Frage 6.1 Frage 6.2 Frage 6.3 . Fragé 6.4 Frage 6.8
2024 , tung ‘Veranstalter, Veranstaltungsobjekt, | Teilnehmeranzahl, Herkunft der Musiker bzw.'Bands Wie wurde
Zuordnung zu Eigentumsverhiltnis | Veranstaltungsteilnehmer, Zu- | und deren Herkunft |die Musik-
Organisationen | des Veranstalters zum | ordnung zu Organisationen ' veranstal-
f Veranstaltungsobjekt tung im Vor-
' ' feld bewor-
ben?
Anzah! der Teilnehmer:
Veranstalter: Keine Erkenntnisse
| Siehe Vorbemer- Veranstalfungsobjekt:
Siehe _ kung Siehe Vorbemerkung Herkunft: '
kung kung Siehe Vorbemerkung merkung
merkung ) . e
Zuordnung: Eigentumsverhéltnis:
Siehe Vorbemer- | Siehe Vorbemerkung )
kung Zuordnung:
Siehe Vorbemerkung
Anzahl der Teilnehmer:
Veranstalter:
] Siehe Vorbemerkung
Siehe Vorbemer- | yeranstaltungsobjekt:
. kung
Siehe _ Siehe Vorbemerkung | | o _
Vorbe- Siehe Vorbemer- | gishe Vorbemer- dEiRdL Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbe-
merkung kung kung Zuordnung: Siehe Vorbemerkung merkung
Eigentumsverhéltnis:
Keine Erkennt- _ ]
nisse Keine Erkenntnisse Zuordnuna:
Siehe Vorbemerkung
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Datum Oort Art der Veranstal- |Frage 6.1 | Frage 6.2 Frage 6.3 Frage 6.4 Frage 6.8
tun ; . ' o e o
2024 9 Veranstalter, Veranstaltungsobjekt, | Teilnehmeranzahl, Herkunft der | Musiker bzw. Bands | Wie wurde
Zuordnung zu | Eigentumsverhiltnis | Veranstaltungsteilnehmer, Zu- | und deren Herkunft |die Musik-
Organisationen | des Veranstalters zum | ordnung zu Organisationen ' veranstal-
Veranstaltungsobjekt ~ tung im Vor-
' feld bewor-
ben?
Anzah! der Teilnehmer:
Veranstalter: Siehe Vorbemerkung
. Siehe Vorbemer- Veranstaltungsobjekt:
Siehe . kung Siehe Vorbemerkung | |\ .
kung kung Siehe Vorbemerkung kenntnisse
merkung . . s
Zuordnung: Eigentumsverhaltnis:
Siehe Vorbemer- | Keine Erkenntnisse
Zuordnung:
kung
Keine Erkenntnisse
Anzahl der Teilnehmer:
Veranstalter: Keine Erkenntnisse
| Siche Vorbemer- Veranstaltungsobijekt:
Siehe _ kung Siehe Vorbemerkung | | _
Vorbe- Siehe Vorbemer- | giehe Vorbemer- = Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbe-
kung kung Siehe Vorbemerkung merkung
merkung

Zuordnung:

Siehe Vorbemer-
kung

Eigentumsverhélinis:

Siehe Vorbemerkung

Zuordnung:

Siehe Vorbemerkung
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Datum |Ort Art der Veranstal- | Frage 6.1 Frage 6.2 Frage6.3  |Frage 6.4 Frage 6.8
202,4 tung | Veranstalter, ,Veranstaltungsobjekt, Teilnehmeranzahl, Herkunft der‘ Musiker bzw. Bands | Wie w,urde
Zuordnungzu | Eigentumsverhéltnis | Veranstaltungsteilnehmer, Zu- | und deren Herkunft | die Musik-
Organisationen | des Veranstalters zum | ordnung zu Organisationen ' veranstal-
Veranstaltungsobjekt tung im Vor-
' feld bewor-
+ben?
Anzahl der Teilnehmer:
Veranstalter:
) Keine Erkenntnisse
Keine Erkennt- Veranstaltungsobjekt:
. nisse
Siehe . Keine Erkenntnisse Herkunft _
Vorbe- Siehe Vorbemer- | gighe VVorbemer- AR e Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbe-
merkung kung kung Zuordnung: Siehe Vorbemerkung merkung
Eigentumsverhaitnis:
Keine Erkennt- _ _
nisse Keine Erkenntnisse Zuordnuna:
Keine Erkenntnisse
Anzah! der Teilnehmer:
Veranstalter:
] Keine Erkenntnisse
Keine Erkennt- Veranstaltungsobjekt: H o
nisse ,Hoffnungstrager” —
Keine Erkenntnisse i Siehe Vorbemerkung
30.08 - | Keine Erkennt- _ Herkunft. (Tharingen) Keine Er-
01.09. nisse Liederabend kenntnisse

Zuordnung:

Keine Erkennt-
nisse

Eigentumsverhalinis:

Keine Erkenntnisse

Siehe Vorbemerkung

Zuordnung:

Keine Erkenntnisse

,Bonso* — Siehe Vor-
bemerkung
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Datum |Ort Art der Veranstal- Frage 6.1 Frage 6.2 Frage 6.3 Frage 6.4 Frage 6.8
t ~ ; , , ,
2024 g Veranstalter, Veranstaltungsobjekt, | Teilnehmeranzahl, Herkunft der | Musiker bzw. Bands | Wie wurde
Zuordnung zu Eigentumsverhiltnis | Veranstaltungsteilnehmer, Zu- | und deren Herkunft |die Musik-
Organisationen | des Veranstalters zum | ordnung zu Organisationen ' ' veranstal-
Veranstaltungsobjekt ' tung im Vor-
' ' ' | feld bewor-
ben?
Anzahl der Teilnehmer:
Veranstalter: Keine Erkenntnisse
Keine Erkennt- Veranstaltungsobjekt:
Siehe nisse Keine Erkenntnisse :
Vi Siehe Vorbemer- | siehe Vorbemer- Herkunft: Siehe Vorbemerkung | siehe Vorbe-
orbe- iehe Vorbemer Zuordnuna:
merkun kung kung £Lorening. Keine Erkenntnisse merkung
g Keine Erkennt- Eigentumsverhéitnis:
nisse . .
Keine Erkenntnisse ]
Zuordnung:
Keine Erkenntnisse
Anzahl der Teilnehmer:
Veranstalter: Keine Erkenntnisse
Keine Erkennt- Veranstaltungsobjekt:
. nisse ]
Siehe _ Siehe Vorbemerkung | Herkunft: _
Vorpe- | Siehe Vorbemer- | siehe Vorbemer- Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbe-
kung kung Zuord _ merkung
merkung uordnung:

Keine Erkennt-
nisse

Eigentumsverhélinis:

Siehe Vorbemerkung

Zuordnung:

Keine Erkenntnisse
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Datum Ort Art der Veranstal- | Frage 6.1 Frage 6.2 Frage 6.3 ‘ Frage 6.4 Frage 6.8
2024 - tung Veranstalter, Veranstaltungsobjekt, | Teilnehmeranzahl, Herkunft der | Musiker bzw. Bands | Wie wurde
- Zuordnung zu Eigentumsverhdltnis | Veranstaltungsteilnehmer, Zu- | und deren Herkunft | die Musik-
Organisationen |des Veranstalters zum | ordnung zu Organisationen veranstal-
Veranstaltungsobjekt tung im Vor-
' feld bewor-
ben?
Anzahl der Teilnehmer:
Veranstalter:
) Keine Erkenntnisse
Siehe Vorbemer- | veranstaltungsobjekt:
. kung .
Siehe _ Siehe Vorbemerkung Herkunft .
Vorbe- S!ehe Vorbemer- | siehe Vorbemer- Sishe Vorbemerkung ::?z;/orbe_
merkung Hna kung Zuordnung: Siehe Vorbemerkung 9
Eigentumsverhéltnis:
Keine Erkennt- ]
nisse Siehe Vorbemerkung Zuordnuna:
Keine Erkenntnisse
Anzahl der Teilnehmer:
Veranstalter: Siehe Vorbemerkung
Veranstaltungsobjekt:
. Oliver Malina
Siehe _ Siehe Vorbemerkung Herkunft _
Vorpe- | Siehe Vorbemer- | siehe Vorbemer- ' Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbe-
merkung Kung kung Zuordnung: Siehe Vorbemerkung merkung
Eigentumsverhaltnis:
Stammtisch
Siehe Vorbemerkung )
Zuordnung:
Siehe Vorbemerkung
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Datum Ort Art der Veranstal- | Frage 6.1 Frage 6.2 Frage 6.3 Frage 6.4 Frage 6.8
2024 tung Veranstaltér, Veranstaltungsobjekt, | Teilnehmeranzahl, Herkunft der | Musiker bzw. Bands Wie‘ wurde
Zuordnung zu Eigentumsverhiltnis | Veranstaltungsteilnehmer, Zu- | und deren Herkunft | die Musik-
Organisationen | des Veranstalters zum | ordnung zu Organisationen veranstal-
Veranstaltungsobjekt tung im Vor-
feld bewor-
ben?
Anzahl der Teilnehmer:
Veranstaiter:
_ Siehe Vorbemerkung
Keine Erkennt- Veranstaltungsobjekt:
. nisse
Siehe _ Siehe Vorbemerkung | | .
Vorbe- Siehe Vorbemer- | siehe VVorbemer- =0 LS Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbe-
merkung kung kung Zuordnung: Siehe Vorbemerkung merkung
Eigentumsverhéltnis:
Keine Erkennt- ) )
nisse Keine Erkenntnisse Zuordnuna:
Keine Erkenntnisse
Anzahl der Teilnehmer:
Veranstalter:
) Siehe Vorbemerkung
Keine  Erkennt-| veranstaltungsobjekt:
. nisse
Siehe _ Siehe Vorbemerkung | | L . _
Vorbe- Siehe Vorbemer-|giehe  Vorbemer- AL=1.8 LE Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbe-
merkung kung kung Zuordnung: Siehe Vorbemerkung merkung
Eigentumsverhaltnis:
Keine Erkennt- _ _
nisse Keine Erkenntnisse

Zuordnung:

Keine Erkenntnisse
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Datum ort | Art der Veranstal- | Frage 6.1 |Frage 6.2 ~ |Frage6.3 | | _ |Frage 6.4 Frage 6.8
2024 : ' tung

| Veranstalter, Veranstaltungsobjekt, Teilnehmeranzahl, Herkunft der | Musiker bzw. Bands | Wie wurde
Zuordnung zu Eigentumsve'rhéiltnis Veranstaltungsteilnehmer, Zu- | und deren Herkunft | die Musik-
‘Organisationen | des Veranstélters zum | ordnung zu Organisationen T veranstal-
Veranstaltungsobjekt | - ' - , tung im Vor-
‘ ' ' ' " ‘ feld bewor-
ben?

Anzahl der Teilnehmer:

Veranstalter:
Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemer- | v/granstaltungsobiekt:
kung

Siehe _ Siehe Vorbemerkung Herkunft _
Vorbe- Siehe Vorbemer-|giche Vorbemer- R Siehe Vorbemerkung Slehf Vorbe-
kung kung : Siehe Vorbemerkun merkung
Zuordnung: g
merkung Eigentumsverhaltnis:
Keine Erkennt-|
nisse Siehe Vorbemerkung Zuordnuna:
Keine Erkenntnisse
Anzahl der Teilnehmer:
Veranstalter: Siehe Vorbemerkung
. Veranstaltungsobjekt:
Siehe Vorbemer-
Siehe _ kung Siehe Vorbemerkung Herkunft .
Vorbe- | Siehe Vorbemer-| giehe  Vorbemer- Herkunfi. Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbe-
kung kung Siehe Vorbemerkung merkung
merkung

Zuordnung: Eigentumsverhélinis:

Siehe Vorbemer-| Keine Erkenntnisse

kung Zuordnung:.

Siehe Vorbemerkung
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Datum Ort Art der Veranstal- Frage 6.1 Frage 6.2 Frage6.3 Frage 6.4 |Frage 6.8
2024 tung Veranstalter, Veranstaltungsobjékt, Teilnehmeranzahl, Herkunft der | Musiker bzw. Bands | Wie wurde
Zuordnung zu Eigentumsverhdltnis | Veranstaltungsteilnehmer, Zu- | und deren Herkunft | die Musik-
Organisationen | des Veranstalters zum | ordnung zu Organisationen veranstal-
Veranstaltungsobjekt , tung im Vor-
' feld bewor-
ben? \
Anzahl der Teilnehmer:
Veranstalter:
) Keine Erkenntnisse
Siehe  Vorbemer- | yeranstaltungsobijekt:
. kung
Siehe _ Siehe Vorbemerkung Herkunft: .
merkung kung kung Zuordnung: Keine Erkenntnisse merkung
Eigentumsverhélinis:
Keine Erkennt-|
nisse Siehe Vorbemerkung Zuordnuna:
Keine Erkenntnisse
Anzah! der Teilnehmer:
Veranstalter: Siehe Vorbemerkung
| Siehe Vorbemer- Veranstaltungsobjekt:
Siehe _ kung Siehe Vorbemerkung | |\ .
Vorbe- Siehe Vorbemer-| giehe  Vorbemer- DeEln Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbe-
kung kung Siehe Vorbemerkung merkung
merkung ] . e
Zuordnung: Eigentumsverhaltnis:

Siehe Vorbemer-

kung

Siehe Vorbemerkung

Zuordnung:

Siehe Vorbemerkung
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Datum Ort Art der Veranstal- | Frage 6.1 Frage 6.2 Frage 6.3 Frage 6.4 Frage 6.8
' ' t , ' ' '
2024 and Veranstalter, Veranstaltungsobjekt, | Teilnehmeranzahl, Herkunft der | Musiker bzw. Bands | Wie wurde
Zuordnung zu Eigentumsverhdltnis | Veranstaltungsteilnehmer, Zu- |und deren Herkunft | die Musik-
Organisationen |des Veranstalters zum | ordnung zu Organisationen ' veranstal-
Veranstaltungsobjekt ' tung im Vor-
' | feld bewor-
ben?
Anzahl der Teilnehmer:
Veranstalter:
) Siehe Vorbemerkung
Keine  Erkennt-| veranstaltungsobjekt:
. nisse
Siehe _ Siehe Vorbemerkung Herkunft: _
Vorbe- | Siehe Vorbemer- | gighe  Vorbemer- — Siehe Vorbemerkung Keine — Er-
merkung kung kung Zuordnung: Siehe Vorbemerkung kenntnisse
Eigentumsverhaltnis:
Keine Erkennt- _ ]
nisse Keine Erkenntnisse Zuordnuna:
Keine Erkenntnisse
Anzahl der Teilnehmer:
Veranstalter:
) Siehe Vorbemerkung
Siehe Vorbemer- | veranstaltungsobjekt:
. kung
Siehe Siehe Vorbemerkung i :
Vorbe- Siehe Vorbemer- | siehe Vorbemer- Herkunft: Siehe Vorbemerkung | siehe Vorbe-
merkung kung kung Zuordnung: Siehe Vorbemerkung merkung
Eigentumsverhaitnis:
Keine Erkennt- _ _
nisse Keine Erkenntnisse

Zuordnung:

Keine Erkenntnisse
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ort

Arf der Veranstal-

Datum Frage 6.1 +Frage 6.2 Frage 6.3 Frage 6.4 1 Frage 6.8
2022 tung Veranstalter, Veranstaltungsobjekt, | Teilnehmeranzahl, Herkunft der Muysikeyr bzw. Bands | Wie wurde
Zuordnung zu Eigentumsverhiltnis | Veranstaltungsteilnehmer, Zu- | und deren Herkunft | die Musik-
Organisationen | des Veranstalters zum | ordnung zu Organisationen veranstal-
Veranstaltungsobjekt tung im Vor-
feld bewor-
ben?
Anzahi der Teilnehmer:
Veranstalter:
] Siehe Vorbemerkung
Keine  Erkennt-|yveranstaltungsobjekt:
. nisse
Siehe _ Siehe Vorbemerkung Herkunft _
Vorbe- Siehe Vorbemer-|giehe Vorbemer- Heinalh Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbe-
merkung kung kung Zuordnung: Siehe Vorbemerkung merkung
Eigentumsverhaltnis:
Keine Erkennt- _ _
nisse Keine Erkenntnisse

Zuordnung:

Keine Erkenntnisse
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